
ТОВ «МЕД ЕКСІМ»
Юридична адреса: вул. Назарівська, 1, м. Київ, 01032.
Поштова адреса: а/с 51, м. Київ, 04073.
Тел.: +380 (96) 560-55-55,   +38 (044) 467-52-23 
E-mail: info@medexim.ua   сайт: medexim.ua
Сервісний центр:  +38 (044) 500 19 12

ID-system  
система для внутрішньої дефібриляції
 

ID-system підходить для внутрішньої дефібриляції так само як звичайні внутрішні електроди під час
інтраторакальної хірургії. Вона завдає удару(-ів) серцю пацієнта для відновлення нормального

синусового ритму.

ID-system сумісна з усіма основними дефібриляторами-моніторами, які зараз доступні на ринку. Система
складається з трьох компонентів.

ID-Paddle - одноразова стерильна одноручна лопатка. ID-Paddle встановлюється в контакт із
серцем, коли це необхідно для виконання розряду для відновлення нормального синусового
ритму.
ID-Edectrode - одноразова нестерильна електродна подушечка, яка розміщується на спині
пацієнта та підключається до того самого дефібрилятора, що й ID-Paddle. Цей електрод отримує
струм, що проходить через серце через ID-Paddle.
ID-Smart Cable - багаторазовий нестерильний кабель, який з'єднує ID-Paddle та ID-Edectrode з
вашим дефібрилятором.

ID-system. Особливості.

Керування однією рукою - краще, безпечніше та простіше у використанні
Головка, що обертається на 360 градусів, дозволяє наносити удари саме там, де це необхідно
Повністю одноразова лопатка усуває ризик перехресного зараження без очищення чи стерилізації
Чудові результати для пацієнтів - результати, підтверджені клінічними доказами
Рентабельність - економія часу та грошей

ID-system корисна для:

персоналу, який на даний момент повинен обслуговувати електроди для дефібриляції та
поводитися з ними до та після їх використання;
пацієнтів, які мають ризик перехресного зараження, пов'язаного з будь-яким інвазивним
хірургічним продуктом багаторазового використання;
біомедичних інженерів, до обов'язків яких входить тестування, відстеження та дослідження
несправностей (стерилізованих) багаторазових електродів.
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